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Se puede lavar y centrifugar

Maschine waschbar

Machine drying
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Technical Data

Dlsp[acement am3
Power KW

Wheel base mm

Length xWidth x Height
All-u'prweight ke.
Towing capacity unbraked/braked
Approved seats/sleeping

Camping—car’suspension kit
Electic Package

Electric rear mirrors

33 mm ﬁﬁéfélass walls
Roof thickness mm 33
Floor mm 70

3-way refrigerator

Comb i
Air ventilation heating

Electric. Baﬁel with battery chargerf
Cabin curtain
Cooker top wih . gasrings
Gas bottle locker
VDri'nkingif \;vater fank Is
Waste water tank It
7 Luggagacompartment
Motorbike storage compartment
Garage with overturnable bed
Chemical WC
Toilet with separated shower
Mini Heki
Pre-instalation bicycles rack attachments
Jack legs
| Arondtoninginch
Covers in front seats
B
Driver' airbag
Corlourrcogrdinated bumpers
Fix & Go (replace spare tyre)

ELECTRIC PACKAGE:
Central locking,
Electric windows.

JoINT

NOTA: Las especificaciones id

Technische daten

v/

~

—

Fahrgestell

Hubraum cm3

Leistung PS/Kw

Radstand mm

Lange, Breite, Hahe

Zul. Gesamigewicht Kg

Max. Anhdngelast Kg. ungebremst/gebremst
Zugelassene Sitz- / Schlafplitze
Servolenkung

Camping-Car Federungs- /Ausstattungspaket
Electrik Pack

Elektrische Rickspiegel

Wande aus glasfaserverstérktem kunststoff (GFK)
Dachstirke 33 mm GFK
Fussbodenstarke 70 mm.
Kiihlschrankgrafe in Liter

CombiTruma

Unlufigebldse fiir Heizung

Elektr. Schaltzentrale + Batterieladegerdt
Vorhang Fahrerhaus

Kochfelder Anzahl

Stauraum fiir Gasflaschen
Trinkwassertan Liter

Abwassertank Liter

Stauraum fir Gepéck

Heckgarage

Garage mit hochklappbarem Bett
Thetford Toilette mit Kassette

Separate Dusche

Turbovent

Halterung fiir Fahrradrager

Standstitzen

Klimaanlag
Sitzbeziige Fahrerhaus

ABS

Fahrerairbag

Vordere Stossstange lackiert

Fix & Go (an Stelle Ersatzreifen)

ELEKTRIK PACK:
Zentralverriegelung,
Elektrische Fensterheber.

LEGENDA: Le specifiche contenute nel presente opuscolo ,sono da riferirsi a fitoli i

!

Die in der vorliegenden Broschiire
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Caratteristiche tecnique

>

e

Motorizzazione

Cilindrata cm3

Potenza max. CE/ kw

Passo mm

Lunghezza x larghezza x altezza cm.
Massa complessiva a pieno carico
Massa rimorchiabile non frenata/frenata
Posti omolleti

Idroguida

Kit sospensioni Camping-Car

Pack elettrico

Specchi retrovisor esterni elettrici
Paretti in vefroresina 33 mm

Tetto spessore 33 mm anti-grandine
Pavimento 70 mm

Frigorifero trivalente It

Combi Truma

Riscaldamento canalizzato
Centralina elettricca + carica batteria
Tendina per cabina

Piano cucina n° fuochi

Gavone per bombola gas
Serbatoio acqua potabile It
Serbatoio acqua grigie It

Gavone portabagagli

Gavone portamoto

Gavane con letto convertibile

WC chimico estraibile a cassetta
Doccia Separata

Turbovent

Attacchi portabici

Piedini di stazionamento
Climatizzatore in cabina

Fodere Sedili cabina

ABS

Airbag guidatore

Paraurti anteriore verniciato

Fix & Go (elimina ruota di scorta)

PACK ELETTRICO:
Chiusura centralizzata,
Alzacristali elettrici.

Caractéristiques techniques

y s

b = 2

Motorisation

Cylindrée cm3

Puissance max. CE/ kw
Empattement mm

Longeur x fargeur x hauteur

PTAC kgs

Poids remorquable kes non freineffreiné
Places route/nuit

Direction assistée

Kit suspension camping-car

Pack lectrique

Retroviseurs €lectriques

Parois avec revétem. ext. Poyester 33 mm
Toit 33 mm anti-gréle

Plancher 70 mm

Refrigérateur trimixte Its.
CombiTruma

Chauffage a air pulsé

Centr. €lectriq + charg. de batterie
Rideau en cabine

Plan de cuisson n° feux

Coffre a gaz pour bouteilles propane
Réservoir d'eau potable Is.

Réservoir d'eaux usées s.

Coffre a bagage

Coffre porte-moto

(Garage avec it abattant

WCa cassette

Douche séparée

Turbovent

Pré-équipement porte vélos

Veérins de stationnement
(Climatisation cabine

Siege cabine harmonisés aux banquettes
ABS

Airbag conducteur

Pare-choc avant lagué

Fix & Go (€limine la roue de secours)

PACK ELECTRIQUE:
Fermeture centralisée,
Vitres électriques.

_

ﬂﬁ
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Caracteristicas

Motorizacdo

Cilindrada cm3

Poténcia Maxima CE/ Kw
Dist. Entre-Eixos mm :
Comprimento x Largura x Alfura E
Peso Total Max. Kgs \
Peso Revocavel Kgs sem travéo/com ﬂ
Lugares Viagem / Dormida ‘U
Direccio Assistida i
Kit Suspenséo Camping Car ‘l
Pack Eléctrico

Espelhos rectrovisores eléctricos

Espessura tecto 33mm anti-granizo
Chao 70mm
Frigorifico Trivalente Lts

i
i
Lateral em Poliéster 33mm ]
[
|

Combi Truma
Solfagem Canalizada !
Centralina Eléct. / Carreg. De Bateria
Cortina na Cabine

Bloco Fogdo N° de Bicos
Cofre Garrafa de Gds
Depdsito Agua Potével Lis

Depdsito dguas Residuais

Cofte Porta equipamento I
Cofre Porta Moto i
Garagem com cama Basculante ;‘
WC quimico Cassete !
Duche separado ‘
Turbovent

Pré Instalagdo Porta Bicicletas

IS, p—

Patas Estacionamento

Ar Condicionado Cabine

Capas assentos Cabine
ABS
Airbag Condutor

Péra-choques Pintado

S L e

Fix & Go (elimina roda suplenée

PACK ELETRICO:
Fecho centralizado,
Portas vidros eléctricos.

télogo son a fitulo informativo y no constituyen compromiso contractual alguno. JOINT CAMPING CAR, S.A.U. se reserva aportar mejoras técnicas y modificaciones sin previo swss
NOTE: The specifications contained in this brochure are to be considered indicative and not contractually binding. JOINT CAMPING CAR, S.A.U. reserves the right to introduce technical improvements and charges without prior sefie=
N.B: Les descriptions de ce document ne sont pas contractuelles. JOINT CAMPING CAR, S.A.U. se réserve Ie droit de modifier ses produits & tout moment et sans préavis, sans obligation de transformer les modgles fabriqués antériseremens

ivo e non

contrattuale. La JOINT CAMPING CAR, S.A.U. si reserva di apportare migliorie teccniche e modifiche senza alcun pracwsss

g Erléuterungen sind hinweisender Art und stellen keine vertragliche Verpﬂlch'ung dar. Die Firma Joint C.C. S.A. behdlt es sich vor, ohne jegliche Vorankiindigung technische Verbesserungen und Anderungen vorzemstmes.
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Motorizacion
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Caracteristicas técnicas

Cllindrada cm3

Potencia maxima CE/ kw
Psomm

Longitud x anchura x altura
MMA kg

MR kg sin frenofcon freno
Plazas carretera/dormir
Direccion asistida

Kt suspension camping-car
Pack eléctrico

Espejos retrovisores eléctricos
Laterales en poliester 33 mm
Espesor techo 33 mm anti-granizo
Stelo 70 mm

Frigorifico trivalente

Combi Truma

Calefaccin canalizada
Centralita eléct. + carg. de baterfa
Cortina cabina

Blogue cocina n’® de fuegos
Cofre botella gas

Depasito agua potable |
Deposito agua residual |.
Cofre porta-equipajes

Cofre porta-moto

(Garage con cama basculante
WC guimico casette

Ducha separada

Mini Heki

Preinstalacion porta-bicicletas
Patas aparcamiento

Aire acondicionado cabina
Funda asientos delanteros
ABS

Airbag conductor

Paragolpes Pintado

#ix & Co (Elimina rueda de repuesto)

PACK ELECTRICO:
Cierre centralizado,
Elevalunas eléctricos.

Z330 Z350 Z360 2460 2480
FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO
9523 221033 22125 B 22123
100cv / 130cv 100cv / 130cv 100cv / 130cv 100cv / 130cv 100cv / 130cv
3.000 3.450 3.800 3.450 SPECIAL 3.450 SPECIAL

5600 x 2360 x 3000 6380 x 2360 x 3000 6450 x 2360 x 3000 6370 x 2360 x 2700 6275 x 2360 x 2700
3000/3.300 3.500 3.500 3.000/3.300 3.000/3.300
750/1.200 750/1.200 750/1.200 750/1.200 750/1.200
4-6/4 6/6 6/6 3/3 4/3
® ) ° ® ®
° ® ) ®
® ® ) ® ®
OP/ e OF/ e OF/ e OP/ @ OP/ e
® ° ° ® ®
® ® ° ° )
® ) ° ® ®
150 | 1001 100 | 100 | 150 |
° ° ® © ®
o ° ° ° ®
) ) ° © ®
° ) ° ) ®
2 3 3 ) 2
2 2 2 2 1x12kg/ 1 x bkg
120 120 120 100 125
100 100 100 100 100
® ® ® ° ®
= ° ° = =
3 ) ° ° °
° ° ° ° ®
° ° ° ® °
° ® ° ® ®
OP OP OP OP Oop
OoP Oop OP OP OpP
OoP OP OP OP Oop
° °
® ) ®
opP Op OP OP OP
° ® ® ° °

serie

Z550.

FIAT DUCATO
2203

100cv/130cv
3.800 SPECIAL

6300 x 2360 x 2700
3.300

750/1.200
6/4

100

o @ [ ] @

120
100

Oop
<

@ Standar serie
- No
Op Opcional
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SHAKIRA O SHAKIRA 5

Se puede lavar y centrifugar
Maschine waschbar

Machine drying
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Technical Data
Engine
Displacement cm3
Power KW
Wheel base mm
Length x Width x Height
All-up weight kg.
Towing capacity unbraked/braked
Approved seats/sleeping
Power steering
Camping-car suspension kit
Electric Package
Electric rear mirrors
33 mm fiberglass walls
Roof thickness mm 33
Floor mm 70
3-way refrigerator
Combi Truma
Oven
Air ventilation heating
Electric. panel with battery charger
Cabin curtain
Cooker top with n. gas rings
Cas bottle locker
Drinking water tank Its.
Waste water tank Its.
Luggage compartment
Matorbike storage compartment
Garage with overturable bed
Chemical WC
Toilet with separated shower
Mini Heki
Pre-instalation bicycles rack attachments
Jack legs
Air conditioning in cab
Covers in front seats
ABS
Driver's airbag
Colour coordinated bumpers
Fix & Go (replace spare tyre)
ELECTRIC PACKAGE:

Central locking,
Electric windows.

Technische daten_ -

Fahrgestell

Hubraum cm3

Leistung PS/ Kw

Radstand mm

Lénge, Breite, Hhe

Zul. Gesamtgewicht Kg

Max. Anhdngelast Kg. ungebremst/gebremst
Zugelassene Sitz- / Schlafplitze
Servolenkung

Camping-Car Federungs-/Ausstattungspalcet
Electrik Pack

Elektrische Riickspiegel

Wande aus glasfaserverstirktem kunststoff (GFK)
Dachstdrke 33 mm GFK
Fussbodenstdrke 70 mm.
KihlschrankgroRe in Liter

Combi Truma

Backofen

Umluftgeblase fiir Heizung

Elektr. Schaltzentrale + Batterieladegerdt
Vorhang Fahrerhaus

Kochfelder Anzahl

Stauraum fiir Gasflaschen
Trinkwassertank Liter

Abwassertank Liter

Stauraurn fir Gepack

Heckgarage

(Garage mit hochklappbarem Bett
Thetford Toilette mit Kassette

Separate Dusche

Turbovent

Halterung fiir Fahrradtrager

Standstiitzen

Klimaanlage

Sitzbezige Fahrerhaus

ABS

Fahrerairbag

Vordere Stossstange lackiert

Fix & Go (an Stelle Ersatzreifen)

ELEKTRIK PACK:
Zentralverriegelung,
Elektrische Fensterheber.

Motorizzazione

Cilindrata cm3

Potenza max. CE/ kw

Passo mm

Lunghezza x larghezza x altezza cm.
Massa complessiva a pieno carico
Massa rimorchiabile non frenataffrenata
Posti omol.leti

Idroguida

Kit sospensioni Camping-Car

Pack eletrico

Specchi retrovisori estemi eletrici
Paretti in vetroresina 33 mm

Tetto spessore 33 mm anti-grandine
Pavimento 70 mm

Frigorifero trivalente t

Combi Truma

Formo

Riscaldamento canalizzato
Centralina elettricca + carica hatteria
Tendina per cabina

Piano cucina n° fuochi

Gavone per bombola gas
Serbatoio acqua potabile It
Serbatoio acqua grigie It

Gavone portabagagli

Gavone portamato

Gavone con letto convertibile

WC chimico estraibile a cassetta
Doccia Separata

Turbovent

Attacchi portabici

Piedini di stazionamento
Climatizzatore in cabina

Fodere Sedili cabina

ABS

Airbag guidatore

Paraurt anteriore verniciato

Fix & Go (elimina ruota di scorta)

PACK ELETTRICO:
Chiusura centralizzata,
Alzacristali elettrici.

_ JoinT
NOTA: Las especificaci das en el p tdlogo son a titulo informativo y no
NOTE: The specifications d in this brochure are to be considered indicative and not
N.B: Les descriptions de ce d t ne sont pas tuell

Erlés sind hi
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Motorisation

Cylindrée cm3

Puissance max. CE/ kw

Empattement mm

Longeur x largeur x hauteur
PTACkgs

Poids remorquable kgs non freinéffrein
Places route/nuit

Direction assistée

Kit suspension camping-car

Pack Electrique

Rétroviseurs électriques

Parois avec revétem. ext. Poyester 33 mm
Toit 33 mm anti-gréle

Plancher 70 mm

Réfrigérateur trimixte Is.

Combi Truma

Four

Chauffage  air pulsé

Centr. électriq + charg, de batterie
Rideau en cabine

Plan de cuisson 1 feu

Coffre  gaz pour bouteilles propane
Réservoir d'eau potable It

Réservoir d'eau usées [ts.

Coffre & bagage

Coffre porte-moto

Garage avec lit abattant

WC a cassette

Douche séparée

Turbovent

Pré-équipement porte vélos

Vérins de stationnement
Climatisation cabine

Siége cabine harmonisés aux banquettes
ABS

Airbag conducteur

Pare-choc avant laqué

Fix & Go (élimine [a roue de secours)

PACK ELECTRIQUE:
Fermeture centralisée,
Vitres électriques.

i | alguno. JOINT CAMPING CAR, S.A.U. se reserva opormr me|oms técnicas y modificaciones sin previo aviso.
indin reserves the right fo il 1
lly b ding. JOINT CAMPING CAR, S.A.U. he righf d h

‘U

Caractgristicas
Motorizagdo
(Cilindrada cm3
Poténcia Méxima CE / Kw
Dist. Entre-Eixos mm
Comprimento x Largura x Altura
Peso Total Max. Kgs ;

Peso Revocdvel Kgs sem travao/com travdo =

Lugares Viagem / Dormida
Direcgdo Assistida

2

Kit Suspensdo Camping Car
Pack Eléctrico
Espelhos rectrovisores eléctricos

Lateral em Poliéster 33mm

_«.,,wﬁ.«mw? - Sp— m—”

Espessura tecto 33mm anti-granizo
Chao 70mm

Frigorifico Trivalente Lts

Combi Truma

Fomo

Solfagem Canalizada

Centralina Eléct./ Carreg. De Bateria
Cortina na Cabine

Bloco Fogdo N° de Bicos

Cofre Garrafa de Gds

Depdsito Agua Potével Lis
Depdsito aguas Residuais

Cofre Porta equipamento

Cofre Porta Moto

Caragem com cama Basculante

e

WC quimico Cassete

Duche separado

Turbovent

Pré Instalagdo Porta Bicicletas
Patas Estacionamento

Ar Condicionado Cabine
(Capas assentos Cabine

ABS

Airbag Condutor

X

‘ ,,

Péra-choques Pintado

Fix & Go (elimina roda suplente)

PACK ELETRICO:
Fecho centralizado,
Portas vidros eléctricos.

and charges without prior notice.

JOINT CAMPING CAR, S.A.U. se reserva le droit de modifier ses produits & tout moment et sans préavis, sans obligation de transformer les modéles fabriqués antérieurement.
LEGENDA: Le specifiche contenute nel presente opuscolo ,sono da riferirsi a titoli indicativo e non costituiscono impegno contrattuale. La JOINT CAMPING CAR, S.A.U. si reserva di apportare mngllone teccniche e modifiche senza alcun preavwso.
der Art und stellen keine veriragliche Verpflichtung dar. Die Firma Joint C.C. S.A. behdlt es sich vor, ohne jegliche Vorankiindig And
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CBUNG

SPLaog SFag1  TThaes SPL3ss
X 0 FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO
.7 rada cm3 23 23/3.0 23/3.0 23/3.0
emciz maxima CE / kw 130cv 130cv/ 157cv 130cv/157cv 130cv/ 157cv
_ 4.035 3.800 3.800 4.035
meiud x anchura x altura 6.800 x 2.360 x 3.050 6.850 x 2.360 x 3.050 6.940 x 2.360 x 3.050 7.010 x 2.360 x 3.050
\ig 3,500 3.500 3,500 3,500
: k2 sin freno/con freno . 750/1.200 750/1.200 750/1.200 750/1.200
5/6 6/6 6/7 5/6
O ° ®
° ° °
decirico ° ° ° ®
sens retrovisores eléctricos ° ° ° ©
2= en poliester 33 mm ) ° ° °
o t2cho 33 mm anti-granizo ° . . °
» 70 mm ° ° ® °
w0 frivalente 1501 1501 1501 1501
T . ° ° ° ®
° ® ° ®
sltaccion canalizada L ° ° °
= eléct. + carg. de baterfa ° D) o ®
m= cabina / . ) ® ® L]
= cocina n° de fuegos 3 3 3 3
o 2 2 2 2
0 agua potable |. 125 100 120 125
Desésiio agua residual .~ 100 100 100 100
Co= poriz-equipajes ° ° ° °
(o= porta-moto . - o (Max.125kg) - -
sar22= con cama basculante ° ° ® -
I quimico casette ' ° ° ° °
2 separada ° ° ) )
fimi Hel i ‘ ) [} [ ] [}
yeinsialacion porta-bicicletas ° ) o °
Besaparcamiento. op op op op
#= 2condicionado cabina opP opP opP opP
Fumc sientos delanteros ° ° ° °
° ° ° °
° ° ® ®
250 e o ° °
& imi ] ] ° °
gﬂfﬁo e Standar serie
Sevaiunos eléciricos. _ - No

\\\ Op Opcional
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All-up weight kg,

Towing capacity unbraked/braked
Approved seats/sleeping

Power steering

Camping-car suspension kit
Electric Package

Electric rear mirrors

33 mm fiberglass walls

Roof thickness mm 33

Floor mm 70

3-way refrigerator

Combi Truma

Oven

Air ventlation heating

Electric. panel with battery charger
Cabin curtain

Cooker top with n. gas rings
Gas hottle locker

Drinking water tank Is.

Waste water tank Is.

Luggage compartment
Motorbike storage compartment
Garage with overturnable bed
Chemical WC

Toilet with separated shower
Mini Heki

Pre-instalation bicycles rack atiachments
Jacklegs

Air conditioning in cab

Covers in front seats

ABS

Driver's airbag

Colour coordinated bumpers
Fix & Go (replace spare tyre)

ELECTRIC PACKAGE:
Central locking,
Electric windows.

NOTA: Las especificaci idas en el presente catdlog

Semi-integrales - Profilés - Profile - Teilintegrierte

g
Technical Data Technische daten
Engine Fahrgestell
Displacement cm3 Hubraum cm3
Power KW Leistung P/ Kw
Wheel base mm Radstand mm
Length x Width x Height Lénge, Breite, Hahe

Zul. Gesamigewicht Kg

Max. Anhdngelast Kg. ungebremst/gebremst
Zugelassene Sitz- / Schlafplatze
Servolenkung

Camping-Car Federungs-/Ausstattungspaket
Electrik Pack

Elektrische Riickspiegel

Winde aus glasfaserverstérktem kunststoff (GFK)
Dachstrke 33 mm GFK
Fussbodenstrke 70 mm.
KithlschrankgroBe in Liter

Combi Truma

Backofen

Unmluftgebl3se fiir Heizung

Elekir. Schaltzentrale + Batterieladegert
Vorhang Fahrerhaus

Kochfelder Anzahl

Stauraum fiir Gasflaschen
Trinkwassertank Liter

Abwassertank Liter

Stauraun fir Cepack

Heckgarage

Garage mit hochklappharem Bett
Thetford Toilette mit Kassette

Separate Dusche

Turbovent

Halterung fir Fahmadrager

Standstiitzen

Klimaanlage

Sitzbeziige Fahrerhaus

ABS

Fahrerairbag

Vordere Stossstange lackiert

Fix & Go (an Stelle Ersatzreifen)

ELEKTRIK PACK:
Zentralverriegelung,
Elektrische Fensterheber.

N.B: Les d de ce d

ne sont pas

LEGENDA: Le specifiche contenute nel presente opuscolo ,sono da riferirsi a fitoli indicativo e non

" don Rrnerh ik

Erlai sind hi

25 Die in der
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Carafteristiche tecrique.

=7

Motorizzazione

Cilindrata cm3

Potenza max. CE/ kw

Passo mm

Lunghezza x larghezza x altezza cm.
Massa complessiva a pieno carico
Massa rimorchiabile non frenataffrenata
Posti omol.leti

Idroguida

Kit sospensioni Camping-Car

Pack elettrico

Specchi retrovisori esterni elettici
Paretti in vetroresina 33 mm

Tetto spessore 33 mm anti-grandine
Pavimento 70 mm

Frigorifero trivalente |t

Combi Truma

Fomo

Riscaldamento canalizzato
Centralina elettricca + carica batteria
Tendina per cabina

Piano cucina n’° fuochi

Gavone per hombola gas
Serbatoio acqua potabile It
Serbatoio acqua grigie It

Gavone portabagagli

Gavone portamoto

Gavone con letto convertibile

WC chimico estraibile a cassetta
Doccia Separata

Turbovent

Attacchi portabici

Piedini i stazionamento
Climatizzatore in cabina

Fodere Sedili cabina

ABS

Airbag guidatore

Paraurt anteriore vericiato

Fix & Go (elimina ruota di scorta)

PACK ELETTRICO:
Chiusura centralizzata,
Alzacristali elettrici.

araciéistques fechniques

Motorisation

Cylindrée cm3

Puissance max. CE/ kw
Empattement mm

Longeur x largeur x hauteur
PTACkgs

Poids remorquable kgs non freiné/freiné
Places route/nuit

Direction assistée

Kit suspension camping-car

Pack Electrique

Rétroviseurs électriques

Parois avec revétem. ext. Poyester 33 mm
Toit 33 mm anti-gréle

Plancher 70 mm

Réfrigérateur trimixte Is.

Combi Truma

Four

Chauffage a air pulsé

Centr. électriq + charg. de batterie
Rideau en cabine

Plan de cuisson n° feux

Coffre a gaz pour bouteilles propane
Réservoir d'eau potable Is.

Réservoir d'eaux useées .

Coffre a hagage

Coffre porte-moto

Carage avec it abattant

WCa cassette

Douche séparée

Turbovent

Pré-équipement porte vélos

Vérins de stationnement
(limatisation cabine

Siége cabine harmnisés aux banquettes
ABS

Airbag conducteur

Pare-choc avant laqué

Fix & Go (élimine la rove de secours)

PACK ELECTRIQUE:
Fermeture centralisée,
Vitres électriques.

son a fitulo informativo y no constituyen compromiso contractual alguno. JOINT CAMPING CAR, S.A.U. se reserva aportar mejoras técnicas y modificaciones sin previo aviso.
NOTE: The specifications contuined in this brochure are to be considered indicative and not contractually binding. JOINT CAMPING CAR, S.A.U. reserves the right to introduce technical improvements and charges without prior notice.
. JOINT CAMPING CAR, S.A.U. se réserve |a droit de modifier ses produits & tout moment et sans préavis, sans obligation de transformer les modéles fabriqués antérieurement.

Caracteristicas

Motorizacao
Cilindrada cm3
Poténcia Maxima CE / Kw

-*v\u«

Dist. Entre-Eixos mm
Comprimento  Largura x Altura

Peso Total Max. Kgs
Peso Revocvel Kgs sem travo/com travao

Lugares Viagem / Dormida
Direccio Assistida

Kit Suspenséo Camping Car
Pack Eléctrico

Espelhos rectrovisores eléctricos
Lateral em Poliéster 33mm

Espessura tecto 33mm anti-granizo
Chéo 70mm

Frigorifico Trivalente Lts

Combi Truma

Formo

Solfagem Canalizada

Centralina Eléct./ Carreg. De Bateria
Cortina na Cabine

-

Bloco Fogdo N° de Bicos
Cofre Garrafa de Gés

—

Depdsito Agua Potavel s
Depdsito aguas Residuais
Cofre Porta equipamento
Cafre Porta Moto

Garagem com cama Basculante
WC quimico Cassete

Duche separado

Turbovent

Pré Instalagéo Porta Bicicletas
Patas Estacionamento

Ar Condicionado Cabine

(Capas assentos Cabine

ABS

Airbag Condutor

Péra-choques Pintado

Fix & Go (elimina roda suplente)

PACK ELETRICO:
Fecho centralizado,
Portas vidros eléctricos.

ttuale. La JOINT CAMPING CAR, S.A.U. si reserva di apportare migliorie teccniche e modifiche senza alcun preavviso.

Jer Art und stellen keine vertragliche Verpﬂlchtung dar. Die Firma Joint C.C. S.A. behdlt es sich vor, ohne jegliche Vorankindigung technische Verbesserungen und Anderungen vorzunehmen.
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FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO
22423 231340 23/3.0 2.3/3.0 23/3.0
100cv / 130cv 130cv/157¢cv 130cv/157¢cv 130cv/157¢cv 130cv/157¢cv
3.450 SPECIAL 4,035 SPECIAL 3.800 SPECIAL 4,035 SPECIAL 4,035 SPECIAL
6.430x2.360x2.700  7.015x2.360x2.700  6.720 x 2.360 x 2.700 7.220x2.360 x 2.700 7.220x 2.360 x 2.700
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